St. Lawrence County Agricultural Plastics Recycling Project

Final Survey Responses

Ag Aimed Pounds Percent Pounds Pounds Disposed Annual  Original Project Benefits Project Challenges
Farmer Plastics Actually  Actually Tipping  Tipping Amount Reduce Farm Farm
No. Used to Recycle to Recycle Prepared Prepared Onsite Offsite Fee Fee Saved Tipping Pollution Appearance Environment Time Messy  Storage

1 1,760 73% 1,285 99% 1,742 18 $ - 4 4 4 4 2 2 2
2 1,500 100% 1,500 96% 1,440 60 | $ 534|1$% 1,050 ]| $ 516 5 5 5 5 2 1 2
3 3,300 100% 3,300 100% 3,300 $ - $ 165 [ $ 165 4 5 5 5 3 3 2
4 1,144 50% 572 25% 286 858 | $ 960 |$ 1,820 | $ 860 5 5 5 5 4 4 4
5 14,000 66% 9,240 100%| 14,000 $ - $ - 3 2 2 4 3 4 2
6 3,375 100% 3,375 70% 2,363 1,013|$ 1800|% 1860 (9% 60 4 4 4 4 2 3 4
7 3,143 100% 3,143 100% 3,143 $ - $ 200 | $ 200 5 5 4 5 4 4 4
8 350 80% 280 90% 315 35($% 20| $ 20| $ - 2 4 2 3 2 4 4
9 5,500 100% 5,500 50% 2,750 2,750 | $ 960 | $ 450 | $ (510) 5 5 5 5 2 4 2
10 2,200 100% 2,200 100% 2,200 $ - $ 200 | $ 200 4 4 4 4 2 2 2
11 1,800 90% 1,620 99% 1,782 18 $ 90 |3 90 5 5 5 5 3 3 3
12 250 100% 250 50% 125 125 [ $ 28 $ (28) 3 5 5 5 4 5 4
13 1,050 80% 840 90% 945 105 $ - 5 5 5 5 1 1 2
14 2,100 88% 1,848 70% 1,470 630 | $ 296 | $ 936 | $ 640 4 2 3 4 4 3 4
15 1,150 90% 1,035 80% 920 1,000 300 | $ 189 [ $ 360 | $ 171 4 4 4 4 1 4 1
16 594 88% 523 95% 564 30[$ 171 $ 30($% 13 4 4 4 4 3 4 4
17 1,131 100% 1,131 100% 1,131 $ - $ 50 | $ 50 4 4 4 4 3 3 2
18 3,520 99% 3,485 99% 3,485 35([%$ 1,800(% 1,800 | $ - 5 5 5 5 4 4 4
19 12,000 50% 6,000 100%| 11,988 12]$ 1200|$ 1,200]| % - 5 2 3 4 3 3 4
20 453 100% 453 100% 453 $ - $ 50 | $ 50 5 5 4 5 4 4 4
21 1,200 100% 1,200 50% 600 600 |$ 1,284 ($ 1140 $ (144) 4 4 4 4 4 3 4
22 572 100% 572 100% 572 $ - $ 60 | $ 60 4 5 5 5 1 2 2

Totals 62,092 79% 49,351 90% 55,574 1,141 6,447 $ 478 % 638 $ 160 4.2 4.2 4.1 4.5 2.8 3.2 3.0

2% 10%
Pounds Recycled Per Farm 2,526

Perceptions Before Project 4.0 4.7 4.3 4.6 3.0 3.6 3.4

Perceptions After Project 4.2 4.2 4.1 4.5 2.8 3.2 3.0

Change in Perceptions 0.2 -0.5 -0.2 -0.1 -0.2 -0.4 -0.4

Note: Some calculations in spreadsheet were rounded by software program.

5 Strongly Agree
4 Agree

3 Neutral
2 Disagree
1 Strongly Disagree




